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Elektronikus fizetési lehetőségek kötelező biztosítása 2021-től

2021.január 01-től minden online pénztárgép használatára kötelezett üzletben a kereskedőnek
biztosítania  kell  vevői  részére  az  elektronikus  fizetés  lehetőségét,  és  ennek  folyamatos
rendelkezésre állását.

A kereskedő  ezen  kötelezettségének  nemcsak  POS  –  bankkártya  elfogadó  –  terminállal,
hanem az azonnali utalás biztosításával is eleget tehet. 
Az  azonnali  utalás  biztosítása  megoldható  az   új  elektronikus  fizetési  megoldások
alkalmazásával vagy az elektronikus-pénz alapú digitális pénztárca megoldásokkal.

Támogatás POS terminálokra

A bankkártya-elfogadó  terminálok  telepítési  költségeihez  80.000,-  Ft  mértékű  támogatás
igényelhető  az  államtól  2017.évtől,  melyet  az  ügyfelek  nevében  a  terminált  biztosító
szolgáltató  igényelhet  meg,  s  fizetési  kedvezményként  adja  azt  tovább  az  üzemeltető
kereskedőnek. Erre vonatkozó kvótája, kerete már csak a Fizetési Pont nevű szolgáltatónak
maradt, akit érdekel ez a lehetőség, keresse fel a honlapjukat!

Elektronikus fizetési megoldások, digitális pénztárcák

QR-kód  alapú  fizetés: a  vásárlás  során  a  kereskedő  egy  megjelenítő  felületen  a  fizetési
adatokkal  (név,  számlaszám,  összeg,  tranzakció  azonosító)  generál  egy kétdimenziós  QR-
kódot,  melyet  a  vásárló  mobilbankos,  vagy  ilyen  célú  applikációjával  a  mobiltelefonnal
beolvas és ennek segítségével átutalja az összeget. 

Deeplink-alapú fizetés:  ez az eljárás  elsősorban webshopoknál  működik,  melynek során a
vevő  átirányításra  kerül  a  mobilbankos  applikációjába,  ahol  már  csak  a  tranzakciót  kell
jóváhagynia, engedélyezni.

Netbank  alapú  fizetés: a  felhasználó/vevő  belépve  a  netbankjába  az  adatok  megadásával
indítja el a kifizetést.

Digitális  pénztárca: olyan  digitális  alkalmazás,  amely  biztonságosan  tartalmazza  a
bankkártyák adatait annak érdekében, hogy online-vásárlás esetén ne kelljen minden esetben
azokat megadni.  Ha a webes felületen látjuk az alkalmazás logóját,  akkor arra kattintva a
bankkártyaadatok  megadása  nélkül  lehet  fizetni.  Mindemellett alkalmasak  ezek  a
mobilfizetésre, QR-kódos csekkbefizetésre, parkolási díj fizetésére, stb.  

https://fizetesipont.hu/


A fenti  eljárások önállóan nem váltják ki  teljes  körűen a  POS-terminált,  feltétele,  hogy a
vevőnek  legyen  mobil  alkalmazása,  mobiltelefonja  vagy számítógépe,  internet  kapcsolata,
illetve  a  POS-terminálok  esetében  helyettesíthetik  a  bankkártyát.  A már  ismertebb  ilyen
jellegű mobilalkalmazások: ApplePay, PayPal, Simple.

A jogszabályi feltételeknek való teljes körű megfelelést a fent bemutatott fizetési módozatok
kombinációjával, illetve egyéb egyedi megoldásokkal lehet biztosítani, a jelenleg az interneten
fellelhető,  különböző  szolgáltatók  által  kínált  megoldások  –  nem  teljeskörűen  –  az
alábbiak:

SIMPLEBUSSINESS:   az  OTP  Bank  fejlesztése  egy  mobil  applikáció,  melyet  a
mobiltelefonra  telepítve  az  erre  a  szolgáltatásra  szerződött  kereskedőknél  többféle  fizetési
módozattal  lehet  fizetni  (QR  kódos  fizetés  bankkártyával  és  utalással,  linkes  fizetés
bankkártyával és utalással). A szolgáltatást nem csak az OTP bank ügyfelei vehetik igénybe,
egyszeri csatlakozási díja 19 e Ft. Bővebb információ erről a  simple.hu oldalon található.

A MASTERCARD honlapján a  hagyományos POS terminál mellett kis méretű, mindössze
egy mobiltelefont igénylő MPOS megoldást ajánl.

Pénztárgéppel  működő  átfogó  megoldást  kínál  az  okoskassza.hu oldalon  ajánlott
SMARTKASSA is.

A  fizetesipont.hu oldalon  fellelhető  SoftPOS  megoldás  egy tabletből  vagy okostelefonból
csinál  egy  biztonságos  bankkártyás  fizetési  terminált,  mely  képes  érintéses  fizetési
tranzakciók  feldolgozására.  A  tabletnek  vagy  okostelefonnak  NFC-képesnek  kell  lennie
mindössze.

Kérem  azon  pénztárgépet  üzemeltetőket,  akik  még  nem  rendelkeznek  kártyaelfogadással,
hogy fentiek ismeretében biztosítsák pénztárgépük mellett az elektronikus fizetési lehetőséget
2021.január 01-től!
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